

PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: **Kateřina Šebková**

NÁZEV PRÁCE: Katalánsko jako transhraniční region

HODNOTIL: *Dr. David Šanc*

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cílem práce je zjistit, zda je možné na základě definice uvedené v kapitole 1. považovat Katalánsko, respektive oblast vykazující jednotící prvky spojené s katalánskou kulturou, za transhraniční region. Dále autorka hodlá zodpovědět otázky, které spíše implicitně vyplývají z úvodu práce. Cíl práce byl do určité míry naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Práce je po obsahové stránce spíše průměrným textem bez výrazných tvůrčích ambic. Autorka se po teoretické části, věnované hlavně definicím základních pojmů, věnuje stručné historii katalánského regionu. Současnému transhraničnímu regionu je věnována kapitola 3., kde se autorka soustředí na jazyk a přeshraniční spolupráci, hlavně v rámci euroregionů. Analytický rozměr práci víceméně chybí. Práce obsahuje bohaté a vhodně zvolené mapové přílohy.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Po formální stránce text naplňuje bazální standardy bakalářských prací. To znamená, že v textu nenalezneme žádné zásadní formální nedostatky. Jazykový projev autorky je (hlavně po stylistické stránce) spíše průměrný a stejný termín bychom mohli vztáhnout i na výběr použité literatury.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění níže uvedeného hodnocení)

Jak vyplývá již z předešlých bodů, celkový dojem z práce nemůže být jiný než průměrný. Autorka zvolené téma zpracovala v rámci minimálních standardů, nicméně práci chybí hloubka, invence, analytická rovina apod. Na druhé straně autorka prokázala, že umí vytvořit relativně dlouhý akademický text, který je logicky vystavěn a má minimálně určitou informační hodnotu. Vzhledem k tomu, že práce naplňuje obvyklé požadavky, přikláním se v případě dobré obhajoby k hodnocení velmi dobře.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři)

Autorka by během obhajoby mohla porovnat transhraniční region Katalánsko s Baskickem, které má rovněž transhraniční charakter. Kde spatřuje základní podobnosti, respektive rozdíly mezi těmito regiony?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

VELMI DOBŘE



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ

DATUM: 20. května 2016

PODPIS: